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ATA DA 1ª REUNIÃO PÚBLICA DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

 

 

CONCORRÊNCIA Nº 017/ADSU/SBLO/2013 

 

 

OBJETO: “CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE 

ELABORAÇÃO DOS PROJETOS DE ENGENHARIA, NAS ETAPAS DE  

ESTUDOS PRELIMINARES, PROJETOS BÁSICOS, PROJETOS 

EXECUTIVOS E SERVIÇOS COMPLEMENTARES PARA A 

AMPLIAÇÃO DA PISTA DE POUSO E DECOLAGEM E DEMAIS 

OBRAS DE INFRAESTRUTURAS CORRELATAS, NO AEROPORTO DE 

LONDRINA - GOVERNADOR JOSÉ RICHA, EM LONDRINA/PR.” 

Às 09hs do dia vinte e cinco de abril de dois mil e quatorze, (25/04/2014) no Auditório de Licitações 

da Superintendência Regional do Sul, em Porto Alegre/RS, reuniu-se a Comissão de Licitação 

designada pelo Ato Administrativo n.º 253/ADSU/2014, composta por: BETINA MIELKE – 

Presidente Suplente, FERNANDO DE OLIVEIRA MENEZES e GIOVANI ELIAS DEOLINDA DA 

SILVA – Membros, para receber, processar e julgar a licitação em epígrafe. Iniciados os trabalhos, 

constatou-se a participação das empresas INFRATECH INFRA-ESTRUTURA AEROPORTUÁRIA 

LTDA – EPP, representada pelo Sr. Roberto Oliveira de Carvalho, LAGHI ENGENHARIA LTDA, 

representada pelo Sra. Marilia Bianco Crespo, STCP ENGENHARIA DE PROJETOS LTDA, 

representada pelo Sr. Alexandre Scarabelot Campos e a empresa PACS – PLANEJAMENTO, 

ASSESSORIA, CONSULTORIA E SISTEMAS LTDA, representada pela Sra. Lilian de Oliveira 

Barbosa. A Presidente Suplente declarou encerrado o recebimento dos invólucros às 09h07min. Os 

invólucros foram rubricados pela Comissão e pelo representante da empresa INFRATECH INFRA-

ESTRUTURA AEROPORTUÁRIA LTDA – EPP, representando as demais licitantes. Passou-se à 

verificação da HABILITAÇÃO das licitantes inscritas no sistema SICAF, nos termos dos 

procedimentos estabelecidos na NI 6.01/E (LCT) e no edital da Concorrência, consultou-se também o 

Portal da Transparência e o Conselho Nacional de Justiça, e procedeu-se à abertura do invólucro I: 

DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO. Não houve necessidade de autenticar documentos durante 

a sessão. A Comissão e os representantes presentes rubricaram todos os documentos de habilitação. 

Na sequência, a Presidente Suplente da Comissão informou que o resultado será divulgado na internet, 

no site: www.infraero.gov.br e publicado no Diário Oficial da União – Seção 3, na forma prevista em 

lei e no instrumento convocatório. O representante da empresa STCP ENGENHARIA DE 

PROJETOS LTDA manifestou-se informando que a empresa INFRATECH INFRA-ESTRUTURA 

AEROPORTUÁRIA LTDA – EPP, não atende ao item “5.5”, subitem “e.5” do Edital. Referente a 

Capacidade Técnica Profissional no item “f”, os atestados apresentados para os profissionais 

“Gildasio e Betânia” foram emitidos pela própria licitante, de próprio punho, quando deveriam ser 
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fornecidos pela contratante ou proprietário do serviço/obra. Os documentos que comprovam vinculo 

de José de Guadalupe, Olavo Luiz e Gildásio estão com a sua data rasurada, comprometendo a 

autenticidade do documento. Nada mais havendo a tratar, a sessão pública foi encerrada às 11h30min 

e se lavrou a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros da Comissão de 

Licitação e pelos representantes presentes.  

 

                                                                                              

BETINA MIELKE 

Presidente Suplente  

 

 

FERNANDO DE OLIVEIRA MENEZES  

Membro 

 

GIOVANI ELIAS DEOLINDA DA SILVA 

Membro 

 

 

 

 

LICITANTE(S): 

 

 

 

INFRATECH INFRA-ESTRUTURA AEROPORTUÁRIA LTDA – EPP  

Roberto Oliveira de Carvalho 

 

 

 

LAGHI ENGENHARIA LTDA 

Marilia Bianco Crespo 

 

 

 

STCP ENGENHARIA DE PROJETOS LTDA 

Alexandre Scarabelot Campos 

 

 

 

PACS – PLANEJAMENTO, ASSESSORIA, CONSULTORIA E SISTEMAS LTDA  

Lilian de Oliveira Barbosa 


